

近日,有网友发微博称市场上40%金条掺假,业内人士表示—— 金条掺假说法夸张 购金要看鉴定证书



业内人士建议,购金要留意有无鉴定证书。

□见习记者 张锐鑫 通讯员 肖慧 文/图

近日,一名网友在新浪微博上发文称,国内某银行出售的金条被验证掺入钛金属,中国市场上40%的金条用钛或钨掺假。此微博发出后,引起网民广泛关注。业内人士称,40%金条掺假说法夸张,消费者购金最好到正规的大型珠宝店购买,要认准黄金质量鉴定证书,并谨记索要发票,以便维权。

金条掺假引发网友关注

网友“JASON冯小缺”近日发微博,称有人拿着工商银行销售的一公斤金条,附带证明和发票,拿到金银加工厂出售。经过工厂有关人员核实,金条的确是该银行所售,加工厂老板就收了。之后加工厂老板去南京检验黄金的精确纯度,结果,一周后报告证明该金条掺杂了钛金属。

10月6日,该网友又发微博称,中国市场上40%的金条用钛或钨掺假。两条微博被网友转发,受到网民广泛关注。

业内人士称金条掺假属于个别现象

对此,今世福珠宝王府井店副总经理李先生说:“在珠宝行业中,确有这种现象,即个别不正规的个体珠宝店或黄金回收商谎称金条或金饰成色不纯,并以此为由压低价格,甚至在鉴定期间掉包。”

李先生透露,在平时收购金条过程中,的确遇到过顾客持掺假金条出售,但都被检测仪器检测出来了。金条掺假属于个别现象,微博所称40%的金条掺假过于夸张。

洗车卡没及时更换就作废? 工商部门:转让纠纷引起的损失不应转嫁给消费者

□记者 宋扬 通讯员 杜素英

近日,市民崔女士持洗车卡到宜人路某洗车行洗车,却被告知卡已作废,理由是她未及时更换新卡。崔女士不解:办了不到2个月的洗车卡为啥一次未用就作废了?因此,她拨打12315热线投诉。

今年8月中旬,崔女士在宜人路一家洗车行办理了一张洗车卡。由于其家人之前在其他洗车行也办了卡,因此暂时没用这张新卡。崔女士说,卡上没有使用期限提醒。没想到近日她持卡来洗车时,该洗车行更换了老板,拒绝为她提供服务,并让她看玻璃门上的告示。

告示上写明8月21日该店转让,以前的持卡顾客必须于10月1日前更换新卡,过期作废。崔女士说,此前她并未接到通知,并认

购买黄金要留意有无鉴定证书

李先生称,对于一般的消费者来说,由于掺假所用材质密度和真金的相差不大,掺假金条或金饰很难用一般方法检测出来,如果切割、煅烧会对其造成破坏。

李先生建议,消费者在购买金条或金饰时要查看该金条是否有国家认可的第三方机构出具的黄金质量鉴定证书,这样即便日后出现质量问题,也可凭证书等向店家索赔。

洛阳市消费者协会工作人员肖女士建议,消费者在购买金条、金饰等贵重物品时,不要因为贪小便宜而选择不正规或没有资质的经销商。此外,消费者购金时应切记索要发票,以便维权。

相关链接

被确认为不合格的产品,工行可作换货或退货处理

□据《人民日报》

针对网上流传的说法,工行贵金属业务部新闻发言人施旭东表示,有关传言不实,工行严格贯彻上海黄金交易所对金条质量控制的标准,品牌金条从原料入库、生产加工、产品出厂及销售各个环节都进行了严格的质量控制。

施旭东还称,工行对每一根金条都出具产品质量证书,以保证产品的成色、重量和品质。对已售产品,如因产品成色或重量等原因引起客户投诉,一旦投诉产品经质检机构和工行确认为不合格,可根据客户意愿,对投诉产品作换货或退货处理。

为商家单方面约定对消费者不公平。她联系了之前的老板,对方称与洗车行新老板签有转让协议,新老板接收全部持卡顾客。

古城工商所工商人员调查得知,洗车行转让时确实签有协议,但由于之前的老板告知新老板的持卡顾客数量与实际接收时的数量不符,双方存在争议,新老板便自行作了约束规定。

关林工商分局12315工作人员表示,商家转让时,新接手的一方要重新办理营业执照,如果没有合同或协议约定,之前的债务应由之前的营业人承担;如果签订了合同或协议,应按条款执行。虽然该洗车行新老老板与之前的老板有纠纷,可能蒙受一定损失,但其不应将损失转嫁给消费者。

在工商人员的调解下,洗车行答应继续为崔女士服务。工商人员提醒消费者,办卡时要多留意商家营业情况,遇到问题要及时投诉。

价格周报

蔬菜便宜了 牛羊肉越卖越贵

□记者 赵玉杰 通讯员 李丛丽

昨日上午,记者到周公菜市场走访,看到羊肉的价格为每斤28元~30元,牛肉价格为每斤25元左右。在涧东路菜市场内,牛羊肉价格同周公菜市场的相差不大。摊主刘师傅表示,目前羊肉的进价和卖价已创新高。

在沃尔玛超市肉品专柜,记者了解到,牛肉价格遥遥领先,尚正坊牛肉肋条每斤29.9元,牛腩每斤29.9元,牛腱每斤34.9元,牛肉片每斤23元。

市物价办价格监测中心监测数据显示:近期我市牛羊肉价格不断上涨,上周部分农贸市场牛肉价格已涨至每斤25元,羊肉价格涨至每斤29.2元。

此外,上周24种蔬菜平均零售价格为每斤1.6元,单价每斤低于2元的有21种,占88%。上周24种蔬菜平均零售价格,周环比下降2.48%,月环比下降17.45%,同比下降7.41%,是今年以来首次出现“三降”的一周。降价的品种多是叶子菜和时令菜,其中,白菜、菜花、生菜降幅较大。

产量减少 近期,洋葱价格上涨迅速



某超市洋葱价格为每斤1.49元。

近3个月来,价格涨了近1倍

19日上午,记者走访了家乐福超市新都汇店、王府井超市等市内各主要超市,发现散装洋葱价格均为每斤1.5元左右,经过加工的洋葱价格更高。其中,家乐福超市和王府井超市散装洋葱每斤1.78元,永辉超市散装洋葱每斤1.49元,而王府井经去皮加工处理的生鲜洋葱每斤价格为3.28元。

洛阳市商务局生活必需品市场监测系统数据显示,今年7月6日洋葱的平均批发价格为每斤0.8元,此后便一路上扬,到10月12日,洋葱平均批发价格为每斤1.55元,涨了近1倍。

产量减少是主因

市商务局市场运行调节科相关负责人谭女士介绍,洋葱价格快速上涨的主要原因是种植面积减少导致产量减少。受去年洋葱种植效益差的影响,今年全国洋葱种植面积和产量减少了30%左右。同时,8月正值洋葱批量上市时节,经销商收购量大,于是出现供不应求、收购价上涨的现象。

对于未来走势,谭女士称,洋葱主要是我市居民的配菜,需求量不大,预计后期洋葱价格仍将维持高位运行,继续大幅上涨的可能性不大。

□见习记者 张锐鑫 实习生 邓兆辉 通讯员 高章军 文/图

近日,记者从市商务局获悉,近3个月来洋葱价格上涨迅速,涨了近1倍。原因是种植面积减少导致产量减少,预计未来仍将维持高位运行,继续上涨的可能性不大。

生活资讯

订版热线: 63232112 63232113 63232133

家政服务

阳光保洁 64388691

华盛保洁 62202300

远弘保洁 15537969912

●都市蜘蛛人高空队 13083622590

清洗安装涂料防水 13027632668

●63503803完美保洁15037996790

●专业保洁 18211918034

- 外墙清洗涂料喷涂 13783193684
- 各场所内外清洗保洁 63863070
- 爱心清洗保洁 15537925445
- 清洗维修油烟机 15837966030
- 好嫂子保姆、月嫂 13939928157
- 好心人专业保洁 15838551908
- 九鼎清洗保洁 13783177257
- 室内外清洗保洁 15838567518
- 广电专业月嫂护工 15637986833